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Autoškoly – návrh řešení situace kolem povinnosti pořízení nových vozidel pro zajištění výuky

Varianta A – nákup nových vozidel

Při řešení této možnosti potřeba zohlednit v kalkulaci:

1) Cenu nových automobilů. Při pořízení …

a. 1 nového automobilu se cena pohybuje na úrovni 1,5 mil Kč

b. více aut v rámci hromadné zakázky se dostaneme na úroveň cca. 1,3 mil Kč/auto

2) Náklady na zajištění výuky (učitel, PHM, revize, …), odpisy (10 let), …. Tzn. propočet na 1 studenta = cca. 10.000,- Kč

	VÝHODY
	NEVÝHODY

	· rychlé jednoduché řešení

· nemění se systém (status quo)

· může se v hromadné zakázce „vyřešit“ i problém ve vozovém parku skupin „B“ a „T“
	· vysoké vstupní náklady

· nemění se systém (status quo)

· nekoncepční vzhledem k vývoji počtu studentů

· sporná efektivita zejména u menšího počtu žáků


Varianta B – zajištění výuky nákupem služby

Řešení, které z ohledem na vývoj v počtu studentů nabízí zajímavou alternativu k variantě A. Dle průzkumu trhu jsou reálně vysoutěžitelné náklady na jednoho studenta na úrovni 10.000,- Kč za „kurz“.

Školám odpadají odpisy, revize, problém s garážováním, … - všeobecně ubude administrativní zátěže.

	VÝHODY
	NEVÝHODY

	· reálné snížení nákladů na jednoho studenta (zejména ve mzdové složce)

· „žádné“ vstupní náklady – pořízení vozidla

· odpadá povinnost odpisů

· koncepční vzhledem k vývoji počtu studentů


	· zásadní zásah do zaběhnutého systému (zásah do struktury zaměstnanců, změna postupu tvorby rozvrhů, změna pojetí výuky, …)

· problematické pokrytí službou v rámci kraje (služba není k dispozici ve všech obcích, kde se nachází dotčená škola)

· i při celkovém snížení jednotkových nákladů je potřebné počítat s určitým nárůstem nákladů (poskytovatel promítne odpisy do ceny služby, oproti tomu jsou současná vozidla škol již odepsaná)


Varianta C – hybrid obou předchozích

Řešení, které aplikuje ředitel Brož. Tzn. oboustranná spolupráce – zapůjčení vozidla.

	VÝHODY
	NEVÝHODY

	· nevyžaduje vysoké vstupní náklady – pořízení vozidla

· zachovává zaměstnanost
	· dost specifická situace, která nelze realizovat všude

· oproti službě pravděpodobně vyšší náklady na mzdy a odvody


Varianta D – samostatné řešení dotčených škol

Ředitelé jsou statutáry svých organizací. Ať situaci řeší po svém.

	VÝHODY
	NEVÝHODY

	· využití odpovědnosti ředitele školy
	· nekoncepční vzhledem k vývoji počtu studentů

· sporná efektivita zejména u menšího počtu žáků


